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ATA Nº 03/2007 – Primeira Sessão Ordinária do Quinto Período Legislativo 
da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizado 
em 05 de fevereiro de 2007, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, 
na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na 
Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Rita 
Andrade como Presidenta, Adalberto Antero do PSDB, Cabo Carlos 
do PT, Gilmar Arruda, Gilberto Arruda do PFL, José Alves Maciel (Kita 
Maciel) do PMDB, José Henrique do PV, Lázaro Ribeiro do PTB, 
Raimundo Feitosa do PSC e Marta Barbosa do PFL. Às 20:18 minutos, 
havendo número legal e sob a proteção de Deus e em nome do povo de 
Gurupi, a Srª. Presidenta declarou aberta a sessão e convidou o Vereador 
José Henrique para a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Logo em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Assessor 
Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que discutida e 
votada, foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Srª Presidenta 
suspendeu a Sessão por 15 minutos para que fosse discutida a escolha 
dos novos membros das comissões permanentes desta casa para o 
anuênio de 2007. Retornando os trabalhos a Srª Presidente comunicou a 
todos os presentes os novos nomes escolhidos por consenso entre os 
Vereadores para compor as comissões permanentes, ficando assim 
constituídas; Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização: 
Vereadores Gilberto Arruda, Gilmar Arruda e Marta Barbosa. Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final: Vereadores Adalberto Antero, Cabo 
Carlos e Kita Maciel. Em seguida, solicitando questão de ordem, a 
Vereadora Marta Barbosa pediu a Presidenta que retirasse de pauta os 
requerimentos de números 006/2007 e 007/2007, todos de sua autoria, e 
que na próxima Sessão entrariam em pauta novamente, a Senhora 
Presidenta acatou o pedido, retirando-os de pauta, em seguida o Vereador 
José Henrique solicitou da Presidenta que constasse em Ata como visita 
honrosa a presença da Coordenadora do Curso de Comunicação Social, a 
senhora Ana Deise juntamente com seus alunos, o pedido teve o abono de 
todos os Vereadores. Dando andamento aos trabalhos, a Senhora 
Presidenta solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Cabo 
Carlos que fizesse a leitura das matérias constantes no Expediente. ITEM 
01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. ITEM 02: 
PROJETO DE LEI Nº 014 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2006. AUTORIA: 
Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: “Dispõe sobre desafetação e 
doação de área do Poder Público Municipal e dá outras providências”. O 
Projeto foi encaminhado as Comissões competentes. ITEM 03: 
REQUERIMENTO Nº 001 DE 24 DE JANEIRO DE 2007. REQUERENTE: 
Vereador Raimundo Feitosa. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Chefe do Executivo Municipal. 
ASSUNTO: Requer informações ao Secretário Municipal de Saúde e dá 
outras providências. O Requerimento foi colocado em discursão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade.  ITEM 04: REQUERIMENTO Nº 002 DE 
23 DE JANEIRO DE 2007. REQUERENTE: Vereador Raimundo Feitosa, 
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REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Mesa Diretora, ASSUNTO: Requer ações 
administrativas para o pleno funcionamento da Casa em todos os dias úteis 
e dá outras providências. O Requerimento foi colocado em discursão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 05: REQUERIMENTO Nº 
003 DE 23 DE JANEIRO DE 2007. REQUERENTE: Vereador Raimundo 
Feitosa, REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretário de Estado da Fazenda. ASSUNTO: Solicita 
convite ao Secretário para informar sobre questões relativas ao ICMS e dá 
outras providências. O Requerimento foi colocado em discursão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade. ITEM 06: REQUERIMENTO Nº 004 DE 
1º DE FEVEREIRO DE 2007. REQUERENTE: Vereador Gilberto Arruda, 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Diretor Presidente da AGD. ASSUNTO: Roçagem de 
mato dos terrenos baldios do Setor Nova Fronteira. O Requerimento foi 
colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 
07: REQUERIMENTO Nº 005 DE 1º DE JANEIRO DE 2007. 
REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário de Estado da 
Saúde do Tocantins. ASSUNTO: Requer a retomada do convênio do 
Programa de Saúde Escolar com o Município de Gurupi. O Requerimento 
foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
ITEM 08: INDICAÇÃO Nº 001 DE 23 DE JANEIRO DE 2007. INDICANTE: 
Vereador Raimundo Feitosa. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indica ao Executivo Municipal a criação e organização da 
unidade Administrativa Descentralizada do Trevo do Tocantins, neste 
Município e dá outras providências. ITEM 09: INDICAÇÃO Nº 002 DE 1º 
DE FEVEREIRO DE 2007. INDICANTE: Vereador Raimundo Feitosa. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica ao Executivo 
Municipal a construção de ponte sobre o córrego Pouso do Meio na 
continuação da Av. Pernambuco, no Jardim Tocantins e dá outras 
providências. ITEM 10: INDICAÇÃO Nº 004 DE 1º DE JANEIRO DE 2007. 
INDICANTE: Vereador Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Implantação do Programa Saúde Escolar. Todas as 
indicações lidas foram encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal. ITEM 11: MOÇÃO DE PESAR Nº 01 DE 02 DE FEVEREIRO DE 
2007. PROPONENTES: Vereadores Raimundo Feitosa, Gilberto Arruda e 
Gilmar Arruda. PROPOSTO: Aos Familiares do Vereador Meroveu Parrião. 
ASSUNTO: Falecimento ocorrido em 02 de fevereiro de 2007. A presente 
Moção foi encaminhada para Ordem do Dia da próxima Sessão. Não 
havendo mais matérias a tratar e nenhum Vereador inscrito no Pequeno 
Expediente, a Senhora Presidenta passou para o Grande Expediente. 
Usou a palavra por ordem de inscrição os Vereadores: Cabo Carlos, Kita 
Maciel, José Henrique, Lázaro Ribeiro, Raimundo Feitosa, que solicitou 
que constasse como visita honrosa a esta Casa, a presença do Senhor 
Geraldo Vieira, mais conhecido como “G”, dando prosseguimento, usou a 
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palavra, Adalberto Antero, Gilmar Arruda, Marta Barbosa e Gilberto Arruda. 
Não Havendo mais inscritos a senhora Presidenta solicitou ao Vice-
Presidente, Vereador Gilmar Arruda que assumisse os trabalhos da Mesa 
Diretora durante sua ausência. O Presidente em exercício solicitou ao 1º 
Secretário, Vereador Cabo Carlos que fizesse a leitura da matéria 
constante na Ordem do Dia. ITEM 01: PROPOSTA DE EMENDA A LEI 
ORGANICA MUNICIPAL Nº 001, DE 25 DE MAIO DE 2006. Autoria: 
Vereadores Kita Maciel, Cabo Carlos, Rita Andrade e Marta Barbosa. 
Assunto: “Altera os Arts.57 e 59 da Lei Orgânica, diminuindo o período de 
recesso parlamentar e vedando a remuneração pela convocação 
extraordinária e dá outras providências”. A Proposta de Emenda foi 
colocada em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 1ª 
Votação do 2º turno. Não havendo nenhuma matéria mais a tratar na 
Ordem do Dia, e todos os inscritos para as Considerações Finais 
declinaram o uso da palavra, às 23:09 hs, o Senhor Presidente em 
exercício declarou encerrada a presente Sessão, agradecendo a todas 
pela presença. O teor completo das manifestações e apartes encontram-se 
gravados em CD de nº 03/2007, o qual passa a fazer parte integrante desta 
ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de fevereiro de dois 
mil e sete.  
 
 
 
Verª. RITA ANDRADE                                                 Ver. CABO CARLOS 
         Presidenta                                                             Primeiro Secretário  
 
 

 

 

 

 

 

 


